
Prešov svieti vianočnou atmosférou
Na Deň sv. Mikuláša sa v meste Prešov rozsvietil vianočný stromček spolu s vianočnou výzdobou. Okrem
tradičných postavičiek pribudlo aj množstvo noviniek. Prešov už svieti Vianocami. Na Deň sv. Mikuláša sa
už tradične rozžiaril vianočný stromček, ktorým je tento rok krásny 20-metrový smrek z Dubovej ulice.
Centrum mesta sa ponorilo do vianočných svetielok v zlatej a briliantovej bielej farbe. Rozsvietenie
prešovskej vianočnej výzdoby je zároveň symbolickým štartom úspešnej Mapy Vianoc s vianočnými
pochúťkami. Jej súčasťou je viac ako 70 prešovských gastroprevádzok, ktoré pre všetkých pripravujú
špeciálne vianočné dobroty a nápoje.Mapu Vianoc môžete nájsť TU: bit.ly/mapavianoc alebo si ju môžete
stiahnuť priamo pod týmto článkom a vytlačiť. Nájdete ju aj v decembrovom čísle Prešovského magazínu.
Tento rok pribudlo v rámci vianočnej výzdoby v Prešove hneď niekoľko noviniek. V Južnom parku sa
nachádzajú zaujímavé svetelné inštalácie, ktoré budú počas vianočného obdobia tešiť Prešovčanov aj
všetkých návštevníkov nášho mesta. Zaligotal sa 3D anjel, kvety, ľadové kryštály, vianočné gule a hviezda.
Nové svetelné inštalácie už tradične dotvára aj rodinka tučniakov a snehuliakov.O skrášlenie priestranstva
pozdĺž Konkatedrály sv. Mikuláša sa postarali žiaci prešovských základných a umeleckých škôl,
ktorí vyzdobili alej malých vianočných stromčekov.Okrem stromčeka v centre Prešova pribudli vianočné
stromčeky aj na Švábskej ulici a pri Nákupnom stredisku Opál na Sídlisku Sekčov. Ďalší vianočný strom je
umiestnený na Námestí mieru pred Okresným úradom a budovou Úradu Prešovského samosprávneho kraja.
Mesto Prešov tento rok vyzdobilo a rozsvietilo celkovo 19 vianočných stromčekov vo všetkých mestských
častiach.V centre Prešova nechýba ani unikátny drevený Betlehem, ktorý tvorí 30 drevených vyrezávaných
sôch v životnej veľkosti. Jeho autorom je Juraj Antoňák z Ličartoviec. Drevený Betlehem bude pri
Konkatedrále sv. Mikuláša umiestnený až do 8. januára 2022.Zdroj foto: PKO Prešov


